

ТОВАРИШ РОБКОРНІ! Пишіть до своєї сторінки з фабрикою, з майстерні, з садом, з фермою, з усіх організацій. Пишіть з усіх усього і про все!

Сторінка Робітничих Кореспондентів

ТОВАРИШ РОБКОРНІ! Поширюйте свою газету між робітниками в фермах, в школах, в церквах, в клубах! Зробіть свою сторінку справжньою трудою трудящих мас!

ЩОСЬ МАЛО ПИШУТЬ ЗІ ЗАХОДУ ДО "УРВ".

Я перебіваю нашу пресу і мало бачу листів із західної частини Канади. Чому воно так, не знаю. Здається, є про що писати, а так само є й кому писати. Кожний же з великої маси своїх робітників, що могли б час до часу надіслати кілька дописів і писати до нашої газети, бачимо усього випадків, що трапляються при праці й за їх треба писати. Такасама, бачимо до подавати до вільного пресного членства про свою роботу, що ведеться по наших відділах ТУРФДім і Р.З.Т. Наші організації виступали чимало пітиків, конгресів, прес-конференцій базарів, але завжди писалося про їх на сторінках нашої преси.

В числі 104 "УРВ." я прочитав допис з Радиського Союзу тов. Пакта Крижановського про "Життя майстерів в Довбасі". Про все побуду гадати, що там писалося тільки по... Всі робітники одражують щільно безплатне вбрання до роботи, вагати, мешкання, світло, воду і аутло. Кожного року даєть він односторонню відпустку з повною платнею. Тих робітників, що вже довгий час працюють в майнах, або тих, що мучуться хоримами писати на курорті на два або й три місяці на державний конт. На державний конт — думую саме, так, на державний, а тут у "вільній" демократії, хто у-

тратить силу для буржуазного "доброуту" то йому казуть: "Ді собі геть, бо ми маємо такий ордин з головного офісу". А лави з "Українського Голоосу" не пишуть, що більшовики будуть "нову вероду". Радуйтесь фарисей з "Укр. Голоосу" своєю "демократією", хваліть її пойді небеса, а робітників не сьогодні так завтра вертати своїм заслапій очі, що ви прирешали своїм брехливим писанням і намагають на нашу намішную машину та з організується під отаг владу і скруту з себе отой татар, що добу віками несуть на своїй спині.

Танаска, Тимов, Онт.

в майбутньому вона була більш успішною. Він кляв великий натиск на освітню працю в наших організаціях, яка останніми часами дуже занедбана. Культурно-освітня праця є головним життєвим організмом і раз її нема, то не може бути й мови про розвиток наших організацій. Треба, щоб освітній комітеті вийшли до праці і звернули увагу на класування своїх членів і лекції по думках з дискусіями. Треба заохотити членство до масової участі в своїх читаннях і лекціях.

І від себе скажу, що з приходом літнього сезону треба нам всім подбати про освітню працю в наших організаціях. Треба покликати до життя драматургіки і виступи до вистави дієво робітничих драм, а яких глумили могли б привести якусь науку. Треба працювати всім, а не аналізувати свою роботу на плечі кількох ентузіастичних членів.

Майже по всіх буржуазних календарях і р. зазначається день другого вересня, так значить лейбор дей, або робітничий день. Однак наша лейбор дей лише на словах, а в суті це буржуазне свята, яке цілим не знає а робітничо-фермерським рухом в Канаді.

І КОГО ТУТ ВПОМИНАТИСЯ ЗА ГРОШІ.

Два місяці тому назад був поміщений допис про життя й працю робітників на Клівелд Лейн, Онт. Зараз я хочу додати, як змінилася ота наша робота в тому ділі. Нас було усього 15 робітників, що робили в той момент, але за той час перейшло поперед оту лісову роботу понад 200 робітників. Нещодавній виробник 2-3 тисяч акрам, а то ще як кинувати свої мусій заохотувати за харчування.

Ми вразили осянку й думали коштувати. Наш форман не поволив нам складати зразу й корти, а казав, щоб першо купити кору, а потім складати. Ми зовсім не знали, до чого було так закартувати даного формана, аж тепер ми здогадуємося, що все те зроблено на те, щоб нам не виплатити за всі корти.

Ми хотіли щось два тижні гасити вогонь й наш форман навів не хотів дати нам рішення, а не то грошей. Пришлі плати за цю працю відіє не погладуванам заробітної плати за 10-20 корти.

Отак виторгоувувать робітників не тільки самі компанії, але й їхні наганичі. А все це робити й тому, що робітники не організовані й не читають робітничої преси.

Далеко від мене, у другій кімнаті, сидіє багатий робітничий і застав добрий страви. Здається тут нема нічого "цивілого". Пож за різниця їсти з панями при одному столі, чи ні. Та я написав для того, що в нас є ще багато таких, які вихваляють канадську демократію, мовляв, тут з панями можна на рівні обід дісти за 25 центів при одному столі.

Далеко від мене, у другій кімнаті, сидіє багатий робітничий і застав добрий страви. Здається тут нема нічого "цивілого". Пож за різниця їсти з панями при одному столі, чи ні. Та я написав для того, що в нас є ще багато таких, які вихваляють канадську демократію, мовляв, тут з панями можна на рівні обід дісти за 25 центів при одному столі.

ОТАКЕ ЧЕКАЄ КОЖНОГО РОБІТНИКА.

На днях в Голінгтон майні відправлено кілька робітників на працю. Згадані робітники працювали через довгі роки для Голінгтон компанії. Вирішили вони все свої молоді життя, всю свою молоді силу вони віддали для здобуття золота згаданій компанії, а тепер їх прогнали без жадних причин.

Колі вони хотіли допитатися, зашто їх відправило від праці, їм сказали: — Ми маємо ордин з головного офісу. І на їм не закінчилися.

В майні говорять, що ще 300 робітників мають відправити від праці. Хто-ж це є оті робітники, котрих відправлено від праці і ще мають відправити? Це ж оті робітники, котри через довгі роки працювали в майнах, внаслід майнерських суєт і детаспє сисе та піднехування від компанейшини.

Так капіталісти вибрикують, що єдині робітники тільки тому, що робітники незорганізовані і через цих страждають навіть зорганізовані, котрі борються проти капіталістичної несправедливості. А тіх організованих є маса частина і вони невеликі діти бір буржуазній у здоровій людини, чим тепер

і старого та злишеного робітника. Тепер є багато молоді на працю. Згадані робітники працювали через довгі роки для Голінгтон компанії. Вирішили вони все свої молоді життя, всю свою молоді силу вони віддали для здобуття золота згаданій компанії, а тепер їх прогнали без жадних причин.

Колі вони хотіли допитатися, зашто їх відправило від праці, їм сказали: — Ми маємо ордин з головного офісу. І на їм не закінчилися.

КОРИСНА ЛЕКЦІЯ ДЛЯ ВСІХ!

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ЖІНОЧОЇ СЕКЦІЇ ТОВАРИСТВА УКР. РОБ. ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ

В ПОНЕДІЛОК, 23. ВЕРЕСНЯ, В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ

ЛЕКЦІЯ НА ТЕМУ: ЖИТТЯ І ТВОРЧИСТЬ О. КОБИЛЯНСЬКОЇ.

На лекцію запрошуюється членство всіх наших братніх організацій. Лекцію виступить т-ка Козмоляк.

ОТ ЧОГО НАМ ПОТРІБНО ЗАРАЗ.

Кожного дня, кожної хвилини доходить до нас вісти про гарячкове готування капіталістів до війни. Вей від ніг до голів, від найвищих шмар до найбільших морських глибин обривається.

Нам потрібно такоа оброби, хоч може не в ту саму оброну. Для нас не потрібні тришпінні гали, терми, шибениці і т. д. Ми мусимо вправити добрих впливових бездіяків агітаторів. Такі агітатори, про-

ПРАЦЮЙМО ВСІ З ПОДВІЙНОЮ ЕНЕРГІЄЮ.

На 5. серпня загоєтин до нашої місцевості тов. Стокальок, організатор ТУРФДім і Р.З.Т. Хоч день був не дуже погодиний, то помімо того, це не сплинуло місцевих робітників звати на свою участь в мітингу.

УВАГА! ФОРТ ВІЛ'ЯМ І ОКОЛИЦЯ! УВАГА!

СТАРАННЯМ БАЗАРОВОГО КОМІТЕТУ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ В ФОРТ ВІЛ'ЯМ, ВЕСТ ФОРТ ВІЛ'ЯМ І ПОРТ АРТУР

В ДНЯХ ВІД 24-ГО ДО 29-ГО ВЕРЕСНЯ Ц.Р.

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ на ролі вулиці Огден і МекКензі

ВЕЛИЧАВИЙ БАЗАР.

Програма Базару: У ВІВТОРОК, 24. ВЕРЕСНЯ, ОДНОАКТІВКА "СИГНАЛ" В СЕРЕДУ, 25. ВЕРЕСНЯ, БАЗАР ЦІЛИЙ ВЕЧІР В ЧЕТВЕР, 26. ВЕРЕСНЯ, ТАНЦІ І БАЗАР В П'ЯТНИЦЮ, 27. ВЕРЕСНЯ, БАЗАР В СУБОТУ, 28. ВЕРЕСНЯ, ЗАБАВА І ТАНЦІ В НЕДІЛЮ, 29. ВЕРЕСНЯ, ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ

Комітет робить всі старання, щоби базар вийня як-найуспішніше, тому закликається всіх робітників і робітниць прийти на цей базар. На базарі можна буде набути гарні речі і разом весело забавитися. ВВЕСЬ ДОХІД ІДЕ НА СПЛАТУ ДОВГУ У.Р.Д. В ФОРТ ВІЛ'ЯМ. Базаровий Комітет.

стичного визиску, за економію, соціальне і політичне визволення. Згадав про грейнджійний рух в Канаді і про боротьбу яку вводить єдине робітничтво з реакційними лідерами грейнджій.

Вісній гіворни про здобуття наших організацій та про діяльність нашіх недовоманих. Говорячи про Р.З.Т., пояснив, чому V. Конвенція змінила деякі точки статуту. Головна причина тих змін була та, щоб зарадити несовісному використуванню деяких членів Р.З.Т., які не хотіли будувати, але руйнувати цю організацію.

На 6. серпня тов. Стокальок мав засідання з зарядами місцевих братніх організацій і на ньому дав корисні вказівки, як провадити в них працю, щоб

Потрібно до данної роботи сподіватися на молоді вдови, щоби могли зняти місце господарств. Мусить зняти хоч трохи читати і писати. Добре вігода для робітничої фарми або з старого краю. Заванта стале і добре місце для доброго землі. Рекомєндация потрібна. По більш інформації пишати на адресу: POSTAL STATION C. No. 2 (118), VANCOUVER, B. C.

ПОВІДОМЛЕННЯ.

ВІННІПЕГ, МАН. Ошим повідомляється всім членам і членкам відділу Секції Молоді у Вінніпегу, що в неділю, 22-го вересня, в годині 10.30 рано відбудуться СПЕЦІАЛЬНІ ЗБОРИ обох підвідділів.

Перший раз в цій місцевості Мандолінова Орхестра при відділі ТУРФДім в Едмонтоні за припоручення Провинконком устроєне в суботу, 28. вересня, в годині 8-йй вечером, в польській салі коло Спрудсдейл Школи, ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ І НАРОДНІ ТАНКИ.

Програма концерту дуже багата і різномордна. Хто прийде, той буде задоволений.

По концерті буде ТАНЕЦЬ-ЗАБАВА. Приходіть громадо і кличте других. Провком.

БРУКЛЕНДС, МАН. Цим повідомляється всіх робітників і робітниць в Бруклендс, що відділ Р.З.Т. устроєне в суботу, 21. вересня, під часом 1904 Пасифик Евеню ВЕЛИКУ ЗАБАВУ.

Цим повідомляється всіх членів і членкинь відділів Р.З.Т. Жінскі і Секції Молоді, що в неділю, 22. вересня, в годині 2.30 пополудні під а. 1904 Пасифик Евеню відбудуться СПЕЦІАЛЬНІ ЗБОРИ, на яких буде промовляти промовлять з Вінніпегу, тому кожний член і членкиня повинні прийти на збори в призначений час.

В неділю, 22-го вересня в годині 2.30 пополудні відбудуться святочные відкриття Німецького Робітничого Дому, під розі вулиці МекГрегор і Еберган

В неділю, 22-го вересня в годині 8.30 вечером відбудуться ВЕЛИЧАВА ЗАБАВА при добрий музиці.

Не забувайте про пресовий фонд "Укр. Роб.-Вістей"!

НАПІЛНІШОЇ ЯКОСТІ ФОТОГРАФІЇ THE STAR PHOTO STUDIO 490 MAIN ST., WINNIPEG, MAN. J. Galdzinski, власт. (Спеціалісти від знимання весільних фотографій)